



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, DOMINGO 29 DE ABRIL DE 1945. — NÚMERO 2.141 — 25 CÉNTIMOS

Rusia ya tiene tres votos en la Conferencia de San Francisco

San Francisco, 20. — El acuerdo de que Ucrania y Rusia Blanca están representadas independientemente de la Unión Soviética en la U.C.F. concede a los rusos los tres votos que habían solicitado en la conferencia de Yalta. — Efe.

Himmler ha ofrecido la rendición de Alemania a norteamericanos y británicos pero no a los rusos

Según estas noticias, afirmó que Hitler está muriendo

Los aliados no aceptarán la paz si no es ante las tres grandes potencias

Se dice que se le ha dado un plazo hasta el martes para que Himmler conteste

El Cuartel General del Cuerpo Expedicionario desconoce las gestiones y los Gobiernos de Londres y Washington afirman no tienen nada que manifestar sobre ellas

Nueva York, 28. — El "New York Times" ha recibido el siguiente despacho de Washington:

"Informes emanados de los círculos autorizados de esta capital indican que Alemania hizo saber anoche su deseo de capitular, incondicionalmente, ante Estados Unidos y Gran Bretaña, pero no ante Rusia, y que los aliados occidentales comunicaron que sólo aceptarían una capitulación ante todos. Estos informes han provocado la creencia general de que es inminente una oferta de paz por parte del III Reich. Los círculos oficiales no dicen nada todavía. Aún cuando no es posible revelar la identidad del origen de los informes en cuestión, se sabe que se atribuye el gesto alemán a un grupo de altos jefes nacional-socialistas que actúan sin la autorización de Hitler, pero con el apoyo del alto mando germano."—Efe.

EL OFRECIMIENTO DE RENDICIÓN HA SIDO HECHO POR HIMMLER

San Francisco, 28. — (Urgente). — Oficialmente se declaró que el ofrecimiento de rendición incondicional ha sido hecho por Himmler, quien, al hacer la petición, añadió que la apoyaba el III Reich.

Gran Bretaña y Estados Unidos —añade— han contestado que sólo aceptarían la rendición incondicional si se hace "ante todos los aliados a la vez".—Efe.

LAS CONDICIONES DE PAZ SEGUN UN COMENTARISTA NORTEAMERICANO

Washington, 28. — El comentarista del "Blue Network" dice que la oferta presentada por Himmler fue hecha a los Estados Unidos e Inglaterra, pero estos dos países acordaron que la tomarían en consideración si era presentada en la misma forma al Gobierno ruso.

La contestación a la oferta de rendición —añade dicho comentarista— se presentará a Alemania las siguientes condiciones:

- Primera. — Todas las fuerzas alemanas quedarán en las zonas ocupadas.
- Segunda. — Las fuerzas alemanas no deben tratar de abandonar las zonas dominadas por las fuerzas rusas.
- Tercera. — Las fuerzas alemanas deben abandonar Dinamarca y Noruega.
- Cuarta. — Hitler, Goebbels y otros determinados jefes nazis deben ser entregados inmediatamente a las autoridades aliadas.

SE ESPERA LA CONTESTACION ALEMANA EN UN PLAZO DE 24 HORAS

Londres, 28. — El redactor diplomático del "Sunday Times" dice el correspondiente de la United Press, informa que es posible que la lucha termine en Alemania, en las próximas veinticuatro horas, con lo cual quedarían confirmadas las noticias que han estado circulando hoy durante todo el día.

En Londres, agrega el correspondiente, se resume lo sucedido de la siguiente manera: "Himmler envió a los Gobiernos de Inglaterra y de los Estados Unidos una oferta de rendición incondicional, pero ante estas dos potencias solas. A dicha oferta los Gobiernos interesados contestaron diciendo que debía ser hecha a las tres grandes potencias de las Naciones Unidas y que estaban esperando la respuesta a esta condición específica, lo que fue causa de que en Downing Street se contestase que no se podían dar detalles a los rumores que circulaban. La respuesta alemana es esperada de un momento a otro y el correspondiente ha sido informado que en el plazo de 24 horas se verá el resultado. En Alemania la acción se reducirá a aceptar la fórmula de rendición incondicional y la suspensión de la lucha."

Según los informes recibidos en Londres, Himmler tiene asegurado por algún tiempo el control del Reich. El citado redactor diplomático cita las declaraciones hechas en San Francisco y en Washington, así como la reacción que la noticia ha producido en el número 10 de Downing Street, residencia del primer ministro británico, y en la Casa Blanca. Un aspecto importante que el enemigo debe tener en cuenta —termina el comentario— es que el mundo debe comprender que los nazis y los militares alemanes han sido vencidos.—Efe.

Huyendo de la guerra y de la muerte



Los soldados alemanes huyen de la guerra y de la muerte. Este es el momento de la huida de los soldados alemanes que se ven obligados a abandonar sus posiciones y a buscar refugio en las cuevas y en las montañas. Los soldados alemanes huyen de la guerra y de la muerte. Este es el momento de la huida de los soldados alemanes que se ven obligados a abandonar sus posiciones y a buscar refugio en las cuevas y en las montañas.



EL GOBIERNO BRITANICO NO TIENE NADA QUE MANIFESTAR SOBRE LA NOTICIA

Londres, 28. — El Gobierno británico publica una declaración según la cual no tiene información alguna que facilitar acerca del anuncio de rendición incondicional de Alemania. Sólo será tomada en consideración la rendición incondicional a las tres grandes potencias. Entre éstas reina el más completo acuerdo.—Efe.

TAMPOCO EL GOBIERNO NORTEAMERICANO TIENE NADA QUE MANIFESTAR

Washington, 28. — El Secretario de Prensa de la Casa Blanca, Daniels, ha hecho unas declaraciones diciendo que el Gobierno de los Estados Unidos no tiene nada que manifestar por ahora acerca de ninguna proposición de paz alemana. Añadió que no será tenida en cuenta ninguna oferta de rendición incondicional si no está dirigida a todos los aliados.—Efe.

EL CUARTEL GENERAL ALIADO NO TIENE CONOCIMIENTO DE LA PRESUNTA PAZ

Cuartel General de las Fuerzas Expedicionarias Aliadas, 28. — En este Cuartel General no se tiene conocimiento de la supuesta paz de Himmler.—Efe.

HIMMLER AFIRMA QUE HITLER ESTA MURIENDO

San Francisco, 28. (Urgente). — Los Gobiernos de los Estados Unidos y Gran Bretaña han recibido una notificación de Heinrich Himmler informando que Hitler está muriéndose y no se espera que viva más de 24 horas, según comunica "United Press".

El Teniente General Verele, m y mejorado

Madrid, 28. — El estado del Teniente General Verele es satisfactorio, creyendo que dentro de pocos días estará en condiciones de reintegrarse a su puesto en el Protectorado español. — C. Tra.

Se cree que esta notificación de Himmler fue la que contenía la oferta hecha a los Gobiernos británico y norteamericano de rendición incondicional, o bien que la notificación sobre la situación de Hitler significó muy o sea la oferta de rendición incondicional. — Efe.

LA SUGERENCIA DE HIMMLER

San Francisco, 28. (Urgente). — La noticia de que Himmler no precisa si Hitler está muriéndose a consecuencia de una enfermedad o de los resultados de heridas que ha podido recibir durante la presencia en la batalla de Berlín.

Un alto personaje del Gobierno británico ha aclarado a los correspondientes de la United Press que la contestación de Himmler fue remitida a los gobiernos aliados y a Estocolmo.

Se supone aquí —añade la United Press— que Himmler ha sugerido ante el Gobierno británico y norteamericano la idea de que Hitler se está muriendo con objeto de demostrar que Hitler no es el único factor para ser tenido en cuenta dentro de la desampliación total de la resistencia en Alemania, con lo cual la oferta de la rendición por parte de Himmler queda completamente reafirmada. — Efe.

LO QUE QUERIA SIGNIFICAR HIMMLER AL AFIRMAR QUE EL FUHRER ESTABA MURIENDOSE

San Francisco, 28. — Se considera aquí —dice la agencia Reuters— que Himmler, al decir que el Fuhrer está muriéndose, quería significar que Hitler estaba muy enfermo y que el anuncio de la rendición incondicional sería tan terrible choque para él que le causaría la muerte.

(Pasa a la cuarta.)

10.000 personas han visitado la Exposición de la Industria Eléctrica

Madrid, 28. — 10.000 personas han desfilado en un solo día por la Exposición de la Industria Eléctrica. — Cifra.

ULTIMA HORA

El Presidente Truman dice que los rumores de paz no tienen ningún fundamento

Se ha puesto en contacto con todos los Mandos militares: que le han confirmado esta impresión

Las noticias difundidas al mundo entero, se deben a algún error

WASHINGTON, 3:50 MADRUGADA. (URGENTE). — LOS PERIODISTAS FUERON LLAMADOS AL DESPACHO DEL PRESIDENTE TRUMAN A LAS 9:34, HORA LOCAL DE LA NOCHE. TRUMAN DIJO: "ACABO DE PONERME EN CONTACTO CON EL ALMIRANTE LEAHY Y EL RUMOR DE PAZ NO TIENE NINGUN FUNDAMENTO. AÑADIO QUE TAMBIEN HABIA HABLADO CON EL GENERAL EISENHOWER, QUIEN IGUALMENTE LE MANIFESTO QUE DICHO RUMOR NO TIENE NINGUNA BASE DE VEROSIMILITUD."—Efe.

Los motivos fueron difundidos al mundo entero

Nota de la Redacción, 29. — 4:15 madrugada. — Las noticias anteriormente transmitidas sobre la capitulación alemana fueron difundidas a todo el mundo por las principales agencias y contenían tales detalles que no era presumible se tratase de una falsa información.

La última declaración del Presidente norteamericano probó no obstante se trata de un error, cuyo origen será probablemente aclarado en las próximas horas.—Efe.

HASTA MINUTOS ANTES DE DESMENTIR TODAS LAS NOTICIAS SE SQUIERON TRANSMITIENDO LOS SIGUIENTES DESPACHOS:

San Francisco, 29. — (Urgente). 2:45 madrugada. — La "Columbia Broadcasting System" anuncia que un alto funcionario ha declarado que la rendición incondicional de Alemania ha sido aceptada y posiblemente se publicará de un momento a otro un comunicado oficial. Dicho alto funcionario insistió en que su nombre no fue divulgado. — Efe.

TRUMAN, PREPARADO PARA ANUNCIAR EL FIN DE LA GUERRA

San Francisco, 29. — (Urgente). — El presidente Truman se encuentra preparado para anunciar de un momento a otro el fin de la guerra en Europa.

El presidente Truman se trasladó esta noche a la Casa Blanca.—Efe.

EL PRESIDENTE VA A DAR LA PROCLAMA DEL FIN DE LA GUERRA

Washington, 29. — (Urgente). — El ayudante especial de Presidente, Early, ha manifestado que si bien no hay confirmación de la capitulación de Alemania, se estaba haciendo los preparativos necesarios para que el Presidente anunciara la paz anunciando el fin de la guerra personalmente a toda la nación por conducto de todas las estaciones de radio del país. — Efe.

A LAS 7:35, HORA WASHINGTON, LLEGO TRUMAN A LA CASA BLANCA

Washington, 29. — (Urgente). — El presidente Truman llegó a la Casa Blanca a las 7:35 de la tarde, acompañado de su ayudante especial, Harry Vangman y del ayudante especial, Early. Al preguntársele si proclamaría el día de la victoria en Europa, Early manifestó: "No. No lo sé exactamente".—Efe.

puñado de su ayudante militar, Harry Vangman y del ayudante especial, Early. Al preguntársele si proclamaría el día de la victoria en Europa, Early manifestó: "No. No lo sé exactamente".—Efe.

TRUMAN SE DIRIGE AL SALÓN DE TRANSMISIONES

Washington, 29. — (Urgente). — A su llegada a la Casa Blanca, el Presidente Truman no se dirigió a su despacho particular sino al salón central del edificio, donde están instalados numerosos aparatos, para establecer comunicación con los distintos mandos militares. Poco después llegaron Early y Donatán Daniels, éste último secretario.

(Pasa a la cuarta.)

Un grupo rebelde ocupó ayer la radio y algunos centros de Munich

A las pocas horas fueron reducidos por completo y restablecida la normalidad

Cuartel General del VII ejército norteamericano, 28. — Munich se ha sublevado y pide que los aviones aliados bombardeen el cuartel general del mariscal Keselring, cuya situación exacta ha sido facilitada por la radio múniquesa, según se anuncia oficialmente.—Efe.

HA SIDO SOFOCADA LA SUBLEVACION

Londres, 28. — Poco después del mediodía, emisiones radiofónicas de la localidad de orda de Radio Munich y de Radio A emana del Sur, dijeron así, manifiesta la Agencia Reuters:

"Unos grupos de traidores intentaron, a primera hora de hoy, tomar el control de la emisora de radio múniquesa. Sofocados todos los arrebucos hechos, esta mañana por aquellos traidores. En pocas horas, las energías contramedidas adoptadas imposibilitaron a los traidores para seguir utilizando la emisora de Munich. Han sido cortadas las actividades de los traidores, dirigidos por el capitán G. Angross. En toda la zona meridional del Reich, la actividad oficial se encuentra de nuevo en manos de hombres fieles al Fuhrer."—Efe.

LLAMAMIENTO DE LOS REBELDES

Londres, 28. — La estación de radio de la Agencia Reuters captó esta mañana una emisora, que se anunciaba como "Freiheitsaktion Bayern" —movimiento de liberación bávara— y que decía que el movimiento se había apoderado de los edificios gubernamentales en Munich, expulsando a las autoridades nacionalsocialistas. La emisora dio lectura, a continuación, a una proclama dirigida a los trabajadores franceses en Baviera, que decía: "Ha sonado la hora de la libertad. La capitulación es inminente. ¡Franceses! ¡Jabamos nuestro trabajo! Después de la proclama fue radiada música ligera, interrumpida constantemente por llamamientos al pueblo alemán y a la Wehrmacht para que depositaran las armas."—Efe.

AYER

Han vuelto a esfumarse las señales de lluvia. Cuidado que tal como se presentaba el día de ayer, el sábado, con el ensayo casi general de lluvia y terminando la noche anublada hacia presuroso que el sábado mañanita metido en agua. Pues si que rrs arroz catalán. El sábado lució un sol espléndido y para que los que se apresuraron a quitarse ropa les dió Abril un toquecito pues hizo algo de fresco. Así pues nuestras esperanzas de lluvia han quedado otra vez fallidas.

Nos dentro la jornada del sábado la reunión de las comisiones que integran la Gerencia de la Excmo. Diputación Provincial, cuando los asuntos que se han de acordar en la próxima sesión.

Como el ambiente es fructífero para las primeras horas de la tarde marcha con a Valencia muchas aficiones para presenciar la corrida de toros.

El índice demográfico continúa siendo favorable para los nacimientos.

Centros Oficiales

Reunión Provincial

REUNION DE COMISIONES. Presididas por el camarada José Ferrandis se reunieron ayer mañana las diferentes comisiones que integran la Gerencia de la reunión hasta las primeras horas de la tarde.

Hermanidad Sindical de Labradores y Ganaderos

LUCHA CONTRA EL ESCARABAJO DE LA PATATA

Ante el incremento tomado en este término municipal por la plaga del escarabajo de la patata, que perjudica a nuestra cultura agrícola, y habiéndose observado el desarrollo de los propietarios de patatas infectados no colaborando en la lucha iniciada contra la citada plaga, ya que no dan retirada el insecticida que a tal fin se facilitaba gratis en estas oficinas, el Cabildo de esta Hermanidad de acuerdo con el Sr. Director de la Gerencia Agraria, ha dispuesto en colaboración con el citado Servicio de establecer una brigada que cargue de las citadas Entidades y por tanto completamente gratuito para el agricultor, realizar las pulverizaciones necesarias en las parcelas atacadas por el citado insecto.

En su consecuencia todos los propietarios de huertas agrícolas infectadas, lo más festinadamente las Oficinas de esta Corporación, Avda. de la Virgen de Luján 26 bajo, para que la citada brigada preste los servicios correspondientes.

Bien entendido que en caso de que los Guardas Rurales observen algún patata infectado y se compruebe que el propietario no se había denunciado previamente, de acuerdo con lo que dispone el Decreto Ley de 16 de febrero de 1937, subsistente por la Ley de 7 de Octubre del mismo año y el artículo 9.º del Decreto de 13 de Agosto de 1940, los infractores serán propuestos al Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia, para que les imponga la sanción correspondiente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

El Jefe Provincial,
DOMINGO TRAVER.

CATOLICIDAD

Hoy celebra sus Bodas de Plata Sacerdotales nuestro Obispo

SE BENDICE Y COLOCA EN TORTOSA LA PRIMERA PIEDRA DEL NUEVO SEMINARIO

Toda la Diócesis felicita al Prelado y le hace patente su entusiasmo por la gran obra que comienza.

Domingo 4.º después de Pascua

Luz del Evangelio

Por Fray MAURICIO DE BEGOÑA, Capuchino



Nuestro Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo, Dr. D. Manuel Moll y Salord, que hoy celebra sus Bodas de Plata Sacerdotales a la vez que bendice la primera piedra del Seminario Diocesano, con Privilegio y felicitación al Prelado a la vez que le ofrece la más entusiasta cooperación en la nueva obra hoy emprendida.

«MEDITERRANEO» con Privilegio y felicitación al Prelado a la vez que le ofrece la más entusiasta cooperación en la nueva obra hoy emprendida.

Hoy celebra nuestro Excelentísimo y Rvdo. Prelado, Dr. D. Manuel Moll y Salord, el XXV aniversario de su ordenación sacerdotal. Por dego suyo esta conmemoración ha venido a celebrarse en el día en que se coloca la primera piedra del nuevo seminario diocesano. Así este IV domingo después de Pascua se convierte para toda la Diócesis tortosina en una jornada de significación especialísima ya que en ella a la vez que recorda una fecha de especial trascendencia en la vida de su Pastor, se da principio a la obra más importante de cuantas puede acometer la Iglesia.

TODA LA DIOCESIS ACUDE A FELICITAR AL OBISPO

En torno a este día, pues, se ha enervorizado todo el pueblo católico de la Diócesis entera y por lo que a nuestra capital y provincia se refiere, toda ella íntima y entusiastamente unida a su Obispo, sabemos que van a ser innumerables los fieles que acudirán a la capital diocesana para felicitar al Prelado y postrarse a sus pies en días tan señalados, presididos todos por nuestras directas Autoridades y Jettarquias que son las primeras en la fe y en esta adhesión decidida al Obispo, Pastor espiritual de todos.

LA BENDICION Y COLOCACION DE LA PRIMERA PIEDRA DEL SEMINARIO

Pero al mismo tiempo esta presencia de todos los fieles en Tortosa tiene el sentido de una demostración de entusiasmo por la obra predilecta de nuestro Prelado, por la obra del nuevo seminario diocesano, cuya construcción ha querido unir especialmente el Dr. Moll a su jubileo sacerdotal.

Lo que el Seminario, forja de sacerdotes representa para la Iglesia y para los hombres no es ahora ocasión de destacar; baste recordar a todos como la más que son las almas está esperando segadores y cómo el Padre busca segadores para que comprendamos con cuanto anhelo nuestro Obispo quiere asagrar y consagrarnos estos especialistas hacia la pronta terminación de la gran obra que ahora comienza.

Por ello, al acudir a la capital diocesana como casa del Padre, y al felicitar con efusión en esta jornada tan significativa, todos queremos mostrarle también nuestro entusiasmo más decidido al servicio de la gran obra del Seminario y prometerle los mayores sacrificios y la más decidida colaboración según permitan nuestras fuerzas, para que ese empeño suyo tan rotundamente expresado sea una pronta realidad magnífica a la que el arquitecto diocesano, nuestro paisano D. Vicente Traver, ha apuntado ya un proyecto digno por su grandiosidad de la grandeza del bien que se va a cumplir.

LOS ACTOS DE HOY EN TORTOSA

Como homenaje de adhesión y amor en el XXV aniversario de la ordenación sacerdotal del Excmo. y Rvdo. señor Obispo, Dr. D. Manuel Moll y Salord, para solemnizar el gran día del comienzo de las obras del nuevo seminario, se celebrarán hoy en Tortosa los siguientes actos:

A las 8.30. — En la Santa Iglesia Catedral Basílica, Misa de Comunión, ofrenda espiritual al Prelado.

A las 10.30. — El Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo celebrará solemnemente Misa Pontifical y, por concesión especial de Su Santidad, dará la Bendición Papal a los fieles. Terminará el acto con el canto del Te Deum.

A las 12.30. — Bendición y colocación de la primera piedra del nuevo Seminario.

A las 6.30. — En el Colegio de San José los seminaristas obsequiarán al Excmo. señor Obispo en una selecta velada.

De los actos centrales de este día publicará «MEDITERRANEO» el próximo martes una información completa de nuestro Director, que marcha a la capital de la Diócesis.

«Mientras él venga (el Espíritu Santo), conviértase al mundo de su pecado, de su maldad, y del juicio cobra luz del su pecado, porque no creyeron en Mí.»

Del evangelio de hoy, San Juan, 16, 7-11.

Hoy escuchamos a Cristo hablar al mundo de pecado porque sus hombres no han creído en El. Avergonzámonos nosotros con un sentimiento de verdadera adoración y de amor a El, al mismo tiempo que tratamos de poseer los frutos de la idea de que Dios es El de industria por de nuestra adoración. Es decir, que nosotros ya brevemente, la personalidad de Cristo, con sus rasgos fundamentales, el mundo como guía un libro reciente acerca de El, «Cristo» (de Antonio Schütz).

En primer lugar, el carácter de Cristo y de su obra es trascendente. «El lector imparcial del Evangelio recibe una impresión sin par, inolvidable y que se repite a cada lectura, al tiempo aparece y comienza a hablar, la segunda sensación es la fuerza impronunciable de la realidad que en él y con el se abre ante nosotros un mundo nuevo. Su voz parece que viene de una gran altura, y no obstante desde muy cercano.

El segundo rasgo de su carácter es ser amonador, que da grandes dadas a un carácter dentro de estrechos márgenes de vida, es a saber, la entrega completa a la profección y la fidelidad a la misma en vida y muerte, esto en Cristo se agiganta hasta llegar a medidas cósmicas.

Y en tercer lugar, ese su carácter es absoluto, sin virgulecitas y sin radicalismos. «En el carácter de Cristo, junto a la atmósfera que llama la atención otro rasgo: su perfección formal, su plenitud, ahí está el fin pecado, pero su ejecución de pecado no es fruto de purificación de conciencia y de penitencia, después de haberlo cometido se nos presenta con el carácter de plenitud indiscutible, de perfección que no admite ya aumento, es decir, se nos presenta con carácter de absoluto.

Pero más que esta consideración de las condiciones y calidades de la personalidad y obra de nuestro adorable Redentor, nos debe obligar al amor entusiasta a su persona el ver que El puede y quiere realizar en nosotros esos mismos rasgos de su personalidad, es decir quiere hacer de nosotros seres trascendentes, armónicos y perfectos, y sabemos en determinadas ocasiones, eso es posible con una acomodación voluntaria y esforzada a los influjos de su gracia. De aquí el sentido altamente ejemplar, de modelo y de arte verdadero que Jesucristo Nuestro Señor es para nuestras almas y que Lope de Vega ha expresado en este su admirable soneto:

Deseo de saber, tan propio con años de cuidado y diligencia me ha tenido por una y otra telegrafía buscando fama y adquiriendo nombre.

¿Mas quién habrá, Señor, que me se asombró de ver turbar la ciencia en tu presencia de tantos que por física excelencia quieren que el mundo lo es (fama y nombre) que me inclino en ciencias vanas (me divierto). Que si los ojos a tu cruz levanto, eres el arte más seguro y cierto.

¿Pero cómo clavado enseñaste (tanto)? Debe de ser que siempre es (oh Cristo, oh ciencia eterna, oh libro santo).

«Mientras él venga (el Espíritu Santo), conviértase al mundo de su pecado, de su maldad, y del juicio cobra luz del su pecado, porque no creyeron en Mí.»

Del evangelio de hoy, San Juan, 16, 7-11.

Hoy escuchamos a Cristo hablar al mundo de pecado porque sus hombres no han creído en El. Avergonzámonos nosotros con un sentimiento de verdadera adoración y de amor a El, al mismo tiempo que tratamos de poseer los frutos de la idea de que Dios es El de industria por de nuestra adoración. Es decir, que nosotros ya brevemente, la personalidad de Cristo, con sus rasgos fundamentales, el mundo como guía un libro reciente acerca de El, «Cristo» (de Antonio Schütz).

En primer lugar, el carácter de Cristo y de su obra es trascendente. «El lector imparcial del Evangelio recibe una impresión sin par, inolvidable y que se repite a cada lectura, al tiempo aparece y comienza a hablar, la segunda sensación es la fuerza impronunciable de la realidad que en él y con el se abre ante nosotros un mundo nuevo. Su voz parece que viene de una gran altura, y no obstante desde muy cercano.

El segundo rasgo de su carácter es ser amonador, que da grandes dadas a un carácter dentro de estrechos márgenes de vida, es a saber, la entrega completa a la profección y la fidelidad a la misma en vida y muerte, esto en Cristo se agiganta hasta llegar a medidas cósmicas.

Y en tercer lugar, ese su carácter es absoluto, sin virgulecitas y sin radicalismos. «En el carácter de Cristo, junto a la atmósfera que llama la atención otro rasgo: su perfección formal, su plenitud, ahí está el fin pecado, pero su ejecución de pecado no es fruto de purificación de conciencia y de penitencia, después de haberlo cometido se nos presenta con el carácter de plenitud indiscutible, de perfección que no admite ya aumento, es decir, se nos presenta con carácter de absoluto.

Pero más que esta consideración de las condiciones y calidades de la personalidad y obra de nuestro adorable Redentor, nos debe obligar al amor entusiasta a su persona el ver que El puede y quiere realizar en nosotros esos mismos rasgos de su personalidad, es decir quiere hacer de nosotros seres trascendentes, armónicos y perfectos, y sabemos en determinadas ocasiones, eso es posible con una acomodación voluntaria y esforzada a los influjos de su gracia. De aquí el sentido altamente ejemplar, de modelo y de arte verdadero que Jesucristo Nuestro Señor es para nuestras almas y que Lope de Vega ha expresado en este su admirable soneto:

Deseo de saber, tan propio con años de cuidado y diligencia me ha tenido por una y otra telegrafía buscando fama y adquiriendo nombre.

¿Mas quién habrá, Señor, que me se asombró de ver turbar la ciencia en tu presencia de tantos que por física excelencia quieren que el mundo lo es (fama y nombre) que me inclino en ciencias vanas (me divierto). Que si los ojos a tu cruz levanto, eres el arte más seguro y cierto.

¿Pero cómo clavado enseñaste (tanto)? Debe de ser que siempre es (oh Cristo, oh ciencia eterna, oh libro santo).

Indice demográfico

El movimiento demográfico registrado en el día de ayer en Tortosa, capital fue el siguiente:

Nacimientos. — Manuel Lara Muñoz, Hospital provincial; Carmen Marco Dolé, Hospital provincial; José Ramón Pajau Montfort, Obispo Clement 13.2; Rosario Caballer Farina, Jorge Jaub 15.2.

Fallecidos. — Leonarda Bava, S. Perrotat, 54 años, Hospital provincial.

EXIJA EN TODAS PARTES

KOMOL

TINTURA PARA EL CABELLO

19 Matices Naturales

LABORATORIOS CARASA - RENTERIA

JOVEN,

EL TRIUNFO ESTÁ EN SUS MANOS.

Nunca es más necesaria la salud para sobrellevar las dificultades inherentes a la lucha por la vida que en la juventud. Ante el joven se presenta una nueva orientación vital que si la salud florece, le armoniza, llenándole de ideas despiertas.

Las temporadas de estudio intenso, de exámenes, de oposiciones, inevitables en la juventud que ha de labrarse un porvenir, producen con frecuencia un intenso desequilibrio nervioso, un gran decaimiento físico y psíquico, una interacción con insomnio típico y sobre todo una incapacidad para fijar las ideas que acuden aun más el estado de desequilibrio psíquico. Todo ello no es sino el exponente de un desgaste cerebral, de la intensa pérdida de fuerza-luz de la inteligencia que el esfuerzo mental supone.

En estas ocasiones, consulte con su médico y recurra con confianza al Fósforo Ferrero. Después de un breve tratamiento con seis comprimidos diarios, su memoria mejorará, su inteligencia se hará más clara, el sueño volverá y el descanso será más fructífero, y con todo ello recupeará la seguridad en sí mismo y la confianza del triunfo de su empresa.

Pida siempre el legítimo Fósforo Ferrero. Rechace las imitaciones.

HERNIADO

NO LE PREOCUPARA EL MAS EXCESIVO ESFUERZO en la posición más violenta contenido su hernia con el modernísimo SUPER OBTURADOR «HERNIUS» AU. TOMATICO UNICO SIN TRANTES, peso ni prestaciones. A medida, molde y preservación facultativa. (C. C. S. 7307).

VISITA EN CASTELLÓN G. O. «HERNIUS» atenderá en Castellón EL DIA 4 DE MAYO DE 10 a 1 en el CONSULTORIO del Dr. PENA ARNAU, ENMEDIO, si bajo su prescripción, VISITA EN VALENCIA: EL Dr. NOVILLA, JORGE JUAN, 27 EL DIA 3 DE MAYO DE 10 a 1. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS», Rambla Cataluna, 34, pral. — Móra. 30 y 32, pral. — Madrid.

Junta Provincial de Carburantes Líquidos

Renovación de Tarjetas de Aprovisionamiento

En el próximo mes de Mayo se renovarán las Tarjetas que a continuación se expresan:

TARJETAS CLASE «A» (TURISMOS)

Previa presentación de los siguientes documentos: Hoja Declaratoria. — Tarjeta antigua. — Permiso de Circulación de Obras Públicas. — Patente Nacional primer semestre y Carta de Neumáticos.

Día 11 Mayo, N.º 32.731 al 32.830 ambos inclusive.
Días 14 y 15. — " 32.831 al 32.930 " " " "
" 16 y 17. — " 32.931 al 33.050 " " " "
" 18 y 21. — " 33.051 al 33.175 " " " "
" 22. — " 32.651 al 32.730 " " " "

Horas de entrega de documentos: de 4 a 6.30 tardes. — De 8 a 12. — 48 horas después de efectuada aquella. — En Mayor, 37 (CAMPESA).

TARJETAS CLASE «B» (USOS INDUSTRIALES)

Previa presentación de: Hoja Declaratoria. — Tarjeta antigua. — Recibo corriente de Contribución Industrial y Certificación Municipal de funcionamiento de la Industria.

Día 3.—N.º 181.906 al 181.945 ambos inclusive.
" 4. — " 181.946 al 181.985 " " " "
" 5. — " 181.986 al 185.025 " " " "
" 6. — " 185.026 al 185.065 " " " "
" 7. — " 185.066 al 185.105 " " " "
" 8. — " 185.106 al 185.145 " " " "
" 9. — " 185.146 al 185.185 " " " "
" 10. — " 185.186 al 185.225 " " " "
" 11. — " 185.226 al 185.265 " " " "
" 12. — " 185.266 al 185.305 " " " "
" 13. — " 185.306 al 185.345 " " " "
" 14. — " 185.346 al 185.385 " " " "
" 15. — " 185.386 al 185.425 " " " "
" 16. — " 185.426 al 185.465 " " " "
" 17. — " 185.466 al 185.505 " " " "
" 18. — " 185.506 al 185.545 " " " "
" 19. — " 185.546 al 185.585 " " " "
" 20. — " 185.586 al 185.625 " " " "
" 21. — " 185.626 al 185.665 " " " "
" 22. — " 185.666 al 185.705 " " " "

Las mismas horas para entrega en la Delegación de Dadas 19. — Retirada en Mayor, 37 (CAMPESA).

TARJETAS CLASE «C» (USOS AGRICOLAS)

Se interesa que, a partir de esta fecha, al mismo tiempo que presenten la Tarjeta antigua para renovación el cupo de días de Mayo, entreguen en la Sección Agronómica la Hoja Declaratoria y Certificado de la Abalorio, para proceder a su renovación al cambio de Tarjeta para el Ejercicio de 1945.

Después de esta Junta de los Sres. usuarios de Tarjetas, no demorará el cumplimiento de lo que atende a fin de que el día 1.º de Mayo estén entregadas todas en el mencionado día.

NOTAS DE SOCIEDAD

A mediados del corriente mes contraerán matrimonio en la Capilla del Patriarca en Valencia, D. Manuel Navarro Llorca y la Sra. María de los Dolores Alcazar Grande.

Después de su viaje de bodas, en el que han recorrido las primeras capitales españolas, los Sres. de Navarro han llegado a Castellón y establecido aquí su residencia.

Al felicitarles efusivamente y desearles la más cordial bienvenida, les hacemos presentes nuestros mejores votos por su dicha.

Concierto de la Banda Municipal

Hoy a las once y media dará en Ribaixa su matinal concierto nuestra Banda Municipal según el siguiente programa:

1.º parte. — «Bañeta, Mariñeta», (pasodoble), Beyer; «Marsellesa», (selección), Vives; «de Roda», (obertura), Lalo.

2.º parte. — «La mazorca roja», (selección), Serrano; «Gulhermo Tello», (obertura), Rossini; «de Andalucía a Aragón», (pasodoble), Teixidor.

Vida deportiva

Sueca-Castellón esta tarde en el Sequio!

Hoy nos quedamos sin fútbol en el Sequio! pese a ser jornada en blanco en cuanto al fútbol oficial. Llega el Sueca a nuestro campo con todo el aire de campeón de primera regional y dispuesto a exhibir el buen juego clásico en estos equipos y que el Sueca, joven y vivo, posee en alto grado. Aparte de que siempre en conjuntos como el que hoy actúa en el Sequio existen algunos valores que conviene ver.

Por su parte el Castellón tiene algo nuevo que sacar y creemos que han de verse cosas que agradan al público; entré ellas quizá algún intento de Burcet, que en partidos así debe ir probando y animándose.

El encuentro comenzará a las seis.

ANUNCIOS ECONÓMICOS

SE COMPRAN boletos con sensación camiónes. Escríbame Damán Contreras. Apartado 768, València.

AGENCIA Hispano Oléi máquinas de escribir, ventiladores, abajadores, consorciados, reconstrucciones, talleres en general. José Antonio, 1. — Teléfono 2238.

TRASPASO local grande, en alquiler propio para industria. Plaza Sanjurjo, 12.

ESTADÍSTICA MINERVA solicita agentes para ventas BROMOLEOS, pueden ganar 50 pesetas diarias, delegaciones, toda España, entregamos contratos a los 10 días. De 2 a 4, Mayor, 11.2.

SE NECESITAN agentes para la venta de nuestros aceites BROMOLEOS, en Castellón y provincia. — Diríjase a D. PANO AMERICANO ALBA.

SE VENDEN 8 hectáreas de parcelas para masca de otros en construcción. Sitio muy favorable. Razón: Allox, 12.

SE VENDE Grupo motor gasógeno 10 H. P., propio para industria. Dr. Clara, 16.

SE VENDE coche Ford seis ruedas, magnífica máquina, en buen estado, para venta con gasógeno, razón: Clara, 16.

+

SEGUNDO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Francisco Segarra García

Abogado, Juez Municipal de esta capital, ex D'pu ado por los distritos de A bacácer-Moralla

Que falleció el día 30 de Abril de 1943

— R. I. P. —

Su esposa, doña María del Carmen Montoliu Climent; hijos, don Francisco, Carmo y Pilar; hermanos, hermanos políticos, primos y sobrinos, agradecerán que le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir a las Misas que el día 30 se rezarán a las SIETE, SIETE Y MEDIA, OCHO, NUEVE Y MEDIA Y DIEZ, en el Altar Mayor de la Iglesia Parroquial de San Agustín; a las ONCE en la Capilla de los Santos Patrones; y a la que se rezará a las OCHO Y CUARTO en la Capilla del Col. gij del Sagrado Corazón.

Castellón 29 de Abril de 1945.

EDIC Un

Algo rada y de la transfor teriores a Se ha mente; p sultan in función p tos no son conociam vista del los español da iniciat ción se se en torno a en ningún más exten fondo por ble que es siva u ofe

Tras el satisfactori tates sirvan la efica aría que vaciones, denación e ralmente e luego, con a la postre provisional fruto de la volviendo l pu. han p males muy mos que en la surgir.

La eficie cia en tiem tanto en la ciedad orga necesidades. Pero cuando nes en la ad enfrentarse a presas, un Estado in de éxito y bres. Por e ciones se ap presena y c las horas di regional, e

España l de los arma organismos en el futuro perfecto ni tanto en ca de ellos; p definitivo al chos de ello que no pens en salvar al momentos y a pulso. Co energías a Estados, p y tuvieron e decisión.

Pero lo in tacar, es qu para mucho perada paul como en car torio—perm de los espú clásicamente tirse el pueb sultará nunc bienestar de mente.

La ber

BIE

Si en el on mos (toros y pañola por lo extraordinario nos ha protu les, y de los ro pueblo da ho, artifice de do, exterior p comprobar qu han recibido los, especial cios, no han menos const ESPAÑA SALVO I Indudablem para ha repre ra día dio exte mayor de la pu. en un ra, llega a e toda la penit biera visto en vastación y el contienda, pu hiera habido ella que lu dezarlos en noficidad qu de y que el viera de los guerra lleva tar a su pue los Pirineos a vo con nustr ha permitido legal, unidad limit de un ento de a con todo a mantenerse a y poder entre las causas m contrabata p AYUDA A

Al España penitencia de e

EDITORIAL

Un Estado eficiente

Algo hay de lo que generalmente suele apartarse la mirada y que, en cambio, conviene recordar a los españoles: la transformación del Estado español desde los tiempos anteriores al Movimiento al instante actual.

Se ha hablado de Estados caros y los hay verdaderamente; para nosotros lo son todos aquellos Estados que resultan inútiles para los pueblos, aquellos que no cumplen su función porque no saben cumplirla o porque sus instrumentos no son eficaces.

Tras el cambio de régimen la situación ha cambiado muy satisfactoriamente. Todos y cada uno de los organismos estatales sirven una función con competencia y todos muestran la eficacia nacida de ella.

España ha pasado en nuestro tiempo desde el más inútil de los Estados estatales a un punto de eficiencia en los organismos públicos que nos permite esperar con confianza en el futuro.

Pero lo importante es el hecho que queremos señalar y destacar, es que el Estado español sirve hoy a los españoles para mucho y que cuando la paz, con su normalidad recuperada paulatinamente—tampoco espera nadie el tránsito como en cambio rápido de decoración en un escenario giratorio—permita ir disminuyendo las intervenciones y afinando los esfuerzos del Estado al concentrarlos en las esferas clásicamente exclusivas de su acción, en España podrá sentirse el pueblo servido por un Estado eficiente que no le resultará nunca caro porque su esfuerzo y su colaboración al bienestar de nuestro pueblo compensará más que sobradamente.

La paz española ha producido beneficios para muchos pueblos

NUESTRA PROSPERIDAD Y NUESTRO BIENESTAR NOS PERMITIERON AYUDARLES

Si en el orden interior podemos lograr y esmar la paz española por los innumerables y extraordinarios beneficios que nos ha producido a los españoles, y de los que cada día necesitamos más gracias al Caudillo, árbitro de esta paz, un el orden exterior podemos fácilmente comprobar que los beneficios que nos ha recibido otros muchos pueblos, especialmente nuestros vecinos, no han sido menores y menos constantes.

ESPAÑA Y PORTUGAL A SALVO DE LA GUERRA Indudablemente la paz de España ha representado mucho para Portugal en su extensión al mayor de la guerra. Si nuestro país, en un momento cualquiera, llega a entrar en la lucha, toda la península Ibérica se hubiera visto envuelta por la destrucción y el dolor de esta cruel guerra, pues difícilmente hubiera habido un solo rincón de ella que hubiera podido evitar involucrarse en el conflicto dada la geografía y el Caudillo, con genialidad de los horrores que toda guerra lleva consigo, supo esto a su pueblo estableciendo en Portugal una barrera que salvó nuestra neutralidad y que nos permitió a España y a Portugal, unidos en un mismo sentido, mantener la neutralidad manteniéndose a salvo de la guerra y poder entregarse al servicio de causas más nobles que les interesaban poder desempeñar.

AYUDA A LOS PAISES DE VASTOS Y HAMBIENTOS Pero nuestra ayuda al exterior, nuestro esfuerzo por humanizar

ACTUALIDAD INTERNACIONAL

Rusia no encuentra el camino libre para dominar Europa

¿Por qué no ayudan las fuerzas de Eisenhower a los rusos que luchan en Berlín?

Las circunstancias políticas en la paz van a ser radicalmente distintas a las de la guerra. Aparte la continuidad o no de la colaboración entre Estados Unidos, Gran Bretaña y la U. R. S. S. para lo que existen grandes dificultades, la especial característica de la Rusia soviética, no podemos olvidar que todas las diferencias de intereses entre los tres aliados han quedado acalladas por la existencia de un enemigo común al que se temía y al que se consideraba no podían cada uno vencer individualmente; pero una vez desaparecido el peligro de Alemania esas diferencias resurgieron y ante esta hecho surgirá la actitud norteamericana, británica o comunista, según su particular conveniencia.

Por lo que respecta al momento actual, es preciso destacar en su camino por el dominio de un amplio sector europeo, con la firmeza de Inglaterra y, sobre todo, de Estados Unidos, que se niegan a haber estado luchando en provecho de un tercer y sustituir la hegemonía alemana en el Continente por la hegemonía que es mil veces peor, de los comunistas rusos.

EL ENLACE DE ALIADOS Y RUSOS NO HA SIDO EXALTADO COMO ERA DE ESPERAR

Otro detalle, también belicista, nos lo ofrece el enlace entre las fuerzas anglo-norteamericanas y soviéticas, efectuado el día 25.

No hay duda de que en cualquier circunstancia este enlace es un acontecimiento de importancia y de mucho valor, sobre todo simbólico; parecía ratificar esta impresión el que durante una semana desde Radio París se hayan ido transmitiendo noticias sobre si se efectuaba, dónde, si se esperaba órdenes, etc. Desde el primer momento se vio que el mando militar aliado, el que más rápidamente ha avanzado últimamente sus tropas, no tenía ninguna prisa por entrar; ahora, cuando se ha producido, el hecho no adquiere ningún relieve en el campo aliado, no hay entrevista de mandos de cierta categoría como parecía lógico y todo el destaque es un telegrama de Churchill, sin gran amplitud ni ambiente, y una conversación entre comandantes de división cuyos nombres siquiera se facilitan.

UN PROSTATICO DICHOSO

es aquel que emplea las Grajeas de Maguene, con las que puede obtener resultados satisfactorios. La orina debe volverse limpia y los deseos de orinar menos frecuentes. Si el estado general puede mejorar, adquirir nuevas fuerzas y rejuvenecimiento. Se recomienda igualmente a los operarios. Consulten con su médico LABORATORIOS A. B. B. A/AR LABORATORIOS A. B. B. A/AR

político son mucho más manifiestos y profundos. No habíamos ya del problema polaco, que viene a ser como un cáncer que corroe toda la alianza anglo-rusa-norteamericana y que puede matarla en cualquier momento, sino pasamos a ese hecho nuevo e insólito de la formación de un Comité Nacional checo contra Benes y "la dictadura comunista en Checoslovaquia" con sede nada menos que en Londres.

Si en cualquier país una asociación requiere para fundarse una autorización legal, imaginemos lo que requerirá un Comité Nacional checo para constituirse en Londres. Cuando se ha constituido y toda sensadadamente ha proclamado su posición a Benes y a la dictadura comunista, en Checoslovaquia y cuando las agencias británicas han transmitido la noticia a todos los periódicos del mundo, es que el tal Comité tiene la bendición del Gobierno inglés; y esto es tanto como decir que el gabinete Churchill es tan bien contrario a Benes, cuyo primer acto formal de Jefe de Estado ha sido pactar con Rusia y abrir las puertas de su país a la influencia bolchevique. Este Comité no hay duda, ha de contar con muy serios apoyos para entrar en liza en un punto en el que parecía reinar el mejor acuerdo y en el que, por lo que ahora vemos, tampoco existe.

Todo coincide, pues, en señalar, por debajo de las apariencias, no muchas, de alianza duradera entre Estados Unidos, Gran Bretaña y Rusia una fuerte corriente de discrepancias que serán, de momento y quizá decisivo para los intentos de expansión rusa en Europa, expansión contraria en todo al interés y a la política anglosajona.—M.

Italia a punto de perder parte de su territorio

Italia y su papel en la guerra que va hacia su fin serán de los motivos más empleados para futuros comentarios. Pujante y engañada a principios de la contienda, su entrada en el conflicto cuando Francia estaba derrotada le enajenó quizá para siempre las simpatías galas, ya que el pueblo francés interpretó como puñalada por la espalda una declaración de guerra cuando ya nada había que hacer en la lucha armada; luego el fracaso bélico italiano en Grecia acabó de perfilar la triste situación en que Italia quedaba ante sus enemigos.

Sólo faltó la caída de Mussolini, el paso de Italia al bando que había combatido durante tres años y la semidesintegración política interior que se produjo para que los países limítrofes, que tenían razón de peso en contra de Italia, afilaran su rencor y se dispusieron a reivindicar sus derechos frente a los italianos. Así Yugoslavia pide Trieste y Fiume, que fueron ocupados por Italia después de la primera guerra mundial; Francia, sin definir su postura, hace mover a sus ejércitos estos días y ocupan Ventimiglia y avanzan en suelo italiano como respuesta a la acción de 1940 y a las reivindicaciones italianas sobre Niza y otras regiones galas.

En realidad Italia se halla hoy atada de pies y manos frente a estas aspiraciones yugoslavas y sobre las que pueden presentar los franceses. Ni unos ni otros van a molestarse mucho en buscar razones históricas en que apoyar sus peticiones sino que por el camino de los hechos consumados—las fuerzas de Tito se han apresurado a entrar en Fiume apenas se ha producido el derribamiento del frente del Norte de Italia—procurarán crear una situación que las Naciones Unidas no tengan otro remedio que reconocer.

Malas horas las que se avecinan para los italianos. Desprestigiados—como el mismo Mussolini señaló rotundamente—, malquistos por sus vecinos, no considerados aliados por ninguno de los bandos, ni siquiera con el prestigio del vencido que cae

El Ministro Secretario recibe al Delegado de la Cruz Roja belga

Este agradece el envío de víveres hecho por nuestros Sindicatos

El camarada Arrese asiste a la bendición de la nueva emisora de onda corta en Arganda

Madrid, 27.—En el día ayer, el camarada Arrese, Ministro Secretario General del Movimiento, recibió al Delegado General de la Cruz Roja de Bélgica en España, Mr. Georges Marquet (Fils) a su vuelta de Bruselas, donde ha estado recientemente. El señor Marquet expresó al camarada Arrese, el sincero y profundo agradecimiento de la Cruz Roja, y en general, del pueblo belga, por el importante donativo que los Sindicatos nacionales han hecho al pueblo belga.

El señor Marquet habló al camarada Arrese la gran acogida, tanto del elemento oficial como por el pueblo belga, que habían tenido los víveres, tejidos y demás paquetes con destino a Bélgica.

El señor Ministro ha ofrecido su incondicional apoyo para cuantos envíos puedan realizarse por los Sindicatos nacionales.

BENDICION DE LA NUEVA EMISORA DE ONDA CORTA DE 40 KILOVATIOS, INSTALADA EN ARGANDA

Se encuentra ya en funcionamiento la nueva emisora nacional de onda corta de Arganda, segunda de las grandes estaciones instaladas por la Vicesecretaría de Educación Popular en dicho pueblo.

En la tarde de ayer, el Ministro Secretario General del Movimiento, camarada Arrese, asistió a la bendición de la emisora. Acompañando al camarada Arrese el Vicesecretario de Educación Popular, camarada Arias Salgado; el Director General de Radio Nacional; el Jefe Superior de Servicios de la Vicesecretaría de Educación Popular y Subdirector General de Radio Nacional de España; el Alcalde de Arganda y el párroco de dicho pueblo; el jefe de los servicios técnicos; el jefe de los servicios de arquitectura; el habilitado general; el jefe de la sección de Explotación y Conexiones; los ingenieros directores de las emisoras de onda media y corta inauguradas, y todos los jefes técnicos de ambas emisoras.

El señor cura párroco del pueblo de Arganda bendijo la emisora, y después, el Secretario General del Movimiento recorrió las diversas instalaciones segun de sus acompañantes, elogiando las mismas.

Durante la visita pudieron comprobar cómo se realizan las emisiones de onda corta destinadas a Europa, ya que a la hora de la misma se estaban verificando estas. El Ministro examinó personalmente los distintos dispositivos que sirven para accionar la emisora a las antenas dirigidas, con las cuales se radian los programas para América. En el instante mismo en que el Ministro visitaba la sala de aparatos, se estaba realizando la emisión en francés, que constituye una de las especiales destinadas a Europa. Estas se verifican actualmente en seis idiomas: alemán, italiano, francés, portugués, inglés y árabe, existiendo, además, una emisión común musical al final de todos los programas destinados a estos países. Las horas de emisiones para Europa corren desde las cinco de la tarde hasta las 8'30 de la noche, y son diarias, radiadas en onda corta en la banda de los 31 metros.

El Ministro tuvo palabras de elogio para todos cuantos han intervenido en los trabajos de organización e instalación de esta nueva y potente estación de 40 kilovatios en onda corta, ya que, con ello, se ha podido proporcionar a la Radio Nacional española la posibilidad de ser oída en el mundo entero, destacando la importancia excepcional de la brillante radiodifusión. Con esta nueva emisora, son ya dos magníficas estaciones: la de onda media, de 120 kilovatios y la corta bendecida ayer, las que, como decimos, posee Radio Nacional en Arganda. Ambas son dignas de equipararse a las mejores del extranjero.

A última hora de la tarde, el Ministro y sus acompañantes regresaron a Madrid.

GRATIS Se le confeccionará y remitirá por correo postal, a título de propaganda, de plata, forma oval, con foto en relieve. Envíe fotografía y medida del dedo (una tira de papel o un hilo) a Estudios Madrid, Apartado 10.043, MADRID.

SABORINA SEGUROS SORO Importante Compañía Española precisa agentes ramo seguros. Escribid, Apartado 12.200, MADRID.

SE FACILITA DINERO hipoteca fincas rústicas 2 1/2-3 1/2 interés LARGO PLAZO CREDITO ESPAÑOL S. L. Castellón, 4 VALENCIA

EM LIO GAR IA TIRADO Pulmón y Corazón-Rayos X Av. Dr. Clará 1

Unico, suprema, Coñac Viejo TERRY Producción limitada

TINTA Pelikan

